

**2024**  
ГОД СЕМЬИ

## **Дан старт проекту** **«Я счастлив, что родился в семье!»**

Наступивший 2024 год объявлен в России Годом семьи!  
В рамках данной темы, в средней дошкольной группе №7 стартовал детско-родительский проект «Я счастлив, что родился в семье!». Первым этапом проекта стало - составление герба своей семьи.



Родители и дети изобразили на гербе семейные традиции и приоритеты, хобби, увлечения, профессии родителей, личностные особенности членов семьи.



В ходе защиты проекта каждый ребёнок смог с достоинством рассказать о том, что изображено на гербе.

